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令和６年度 第２回 各務原市福祉有償運送運営協議会 議事録要旨 

 

日 時  令和６年１０月２８日（月）１４時００分～ 

場 所  各務原市役所本庁舎４階 第３会議室 

出席者  委員１２名のうち、出席者１１名（※） 

事務局３名 傍聴者０名 

 

      

■議事１ 運送者の新規登録について 

 

（運送者入室） 

一般社団法人 きよはる ２名 

      

運送者 法人の概要、運行内容についての説明。 

会長 委員の方でご質問等があればお願いします。 

委員 登録が見込まれる利用者の主な行先は想定されていますか。 

運送者 これまでの移送支援から、ご自宅から病院やイオンへの買い物利用等が考えられます。 

委員 
各務原市における運行日は月曜日から木曜日で、金、土、日曜日は運行しないという理解で

良いですか。 

運送者 
運行開始時点では運転手が少ないため月曜から木曜日までを想定していますが、今後運転手

が２名ほど増える見込みがあり、運転手が確保できれば、週末の運行も検討していきます。 

委員 
実際に岐阜運輸支局へ新規登録の申請をされるまでの間に運転手の確保が間に合うのであれ

ば、実態に合わせてご申請ください。 

委員 車両登録簿に記載の車両（１台）について車検満了日の記載がありません。 

運送者 記載漏れがあり、失礼しました。（※事務局にて有効期限内の車検証を確認済み） 

（運送者退室） 

 

会長 それでは審議に入ります。みなさんからのご意見をお願いします。 

委員 
申請される運行区域が各務原市と恵那市となっているが、本協議により両地域で運行できる

のか。 

委員 今回の審議はあくまで各務原市分のみとなる。今後、恵那市でも同様に協議を行う予定。 

委員 
距離制と時間制の料金表があるが、どのようにすみ分けられるのか。特に時間制については、

一般のタクシー料金と比較してもかなり安価になっているように思われる。 

委員 

待機時間が長い利用などもあるので、実際に使ってみないとどちらが安くなるのかは判断し

かねる。料金設定に関しては運送者の判断によるため、まずはこれで運行を開始し、採算を

みながら運賃の値上げなども考え得る。 

委員 

時間制運賃の安さには驚いているが、今後運行する中で見直しはあり得ると思う。 

本来であれば、タクシー業界が頑張りたいところであるが、運転手不足などもあるため、今

回のように新たに福祉有償運送を始めてもらえるのは有難い。 

会長 

特段大きな問題はなく、市内の福祉有償運送者の立地をみると那加方面が多く、鵜沼地区が

少ないという地域間のバランスを見ても必要なサービスと考え、「同意」としたいと思うがい

かがか。 

委員 （異議なし） 

 

※過半数以上の委員の出席により、 

各務原市附属機関設置条例第７条第２項 

の規定により協議会は有効に成立 
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■議事２ 運送者の更新登録及び料金改定について 

 

（運送者入室） 

特定非営利活動法人 ぎふ市民協 １名 

 

運送者 料金改定についての説明。 

会長 委員の方でご質問等があればお願いします。 

委員 
車両登録簿に記載の車両（1台）について、車検の有効期限が切れていますが、更新されているの

であれば修正してください。（※事務局にて有効期限内の車検証を確認済み） 

委員 新たに大型車両を導入するとのことでしたが、各務原市で運行されることはないのでしょうか。 

運送者 
岐阜市に配車しているが、各務原市でも運行したいと考えているため、良い案があれば教えていた

だきたいです。 

委員 料金表の車両区分（大型車、普通車）の記載が間違っているため、修正ください。 

（運送者退室） 

 

会長 それでは審議に入ります。みなさんからのご意見をお願いします。 

委員 
料金改定理由である人件費や車両維持費の高騰は同じ運送者として共感する。ぜひ行政にも

支援を考えていただきたい。 

会長 
申請に関しては、車両区分の記載に関する指摘があったことから、事務局にてその点を整理

することを条件に「同意」としたいと思うが、いかがか。 

委員 （異議なし） 

 

■議事３ 運送者の料金改定について 

 

（運送者入室） 

社会福祉法人 各務原市社会福祉協議会 １名 

 

運送者 料金改定についての説明。 

会長 委員の方でご質問等があればお願いします。 

委員 今回の料金改定により、収支のバランスはとれそうでしょうか。 

運送者 
令和６年度の運送実績をもとに計算すると、多くても月 6,000円程度の増収であり、損失が年３～

４万円程度下がる程度と見込んでいます。損失がなくなるわけではありません。 

（運送者退室） 

 

会長 それでは審議に入ります。みなさんからのご意見をお願いします。 

委員 利用者としては安く運行してもらえると嬉しい。 

委員 各運送者とも赤字が出ており、もう少し値上げをしてもよいのではと思う。 

委員 各運送者とも使命感を持って活動されており、今回の料金改定は致し方ないものと考える。 

会長 ほかに意見がなければ、「同意」としたいと思うが、いかがか。 

委員 （異議なし） 
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■その他 ・今後の予定について 

 

 

（１５時３０分閉会） 

 

 


